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A’ AYKEIOY
AATEBPA
ANIZQ>EI> 20U BAGMOY
1. ZUPTIANPAOOTE TA KEVA WOTE VX IPOKLYOLV aAnBeig mpotaaoels.
'E0T® TO TPIOVOHO  oX +BX+Yy,a#0
i. AvVA ... 0, tote 10 TPLVLHO Slatnpel otabBepo mpoonpo yx kabe xER
ii. AvVA...... Okota...... 0, ToTE TO TPLOVULHO givan BeTiko yio kGBe X ER

iii. Av A<O ko <0 101 OX +PX+YV....0 Vit kéBe xER
iv. Av A<0 xoto>010te 0oxX +Bx+Yy...0 yuakabe xER

—x*+4x+5

—2xX°+2x+4

i. Na Bpeite yla moieg TipeG Tov X opideton n mapaotaon A
ii. Na amAonowmnoete Vv noapaotaon A

2. Aiveton n mapaotaon A=

3.  No Aboete v avicwon (x—1)>x—4

4, Aiveton n mapaotaon A= VP —4x—5
i. Na Bpeite yla moieg TipeG Tov X opileton n mapaotaon A
ii. Na Aoete v e&lowon A=

5.  No anoSeifete 611 yix kGBe xER 10ydel (x+1)°—5<3x(x—1)

6. No Bpeite TIC TILEC TOL X Y1 TIG OMoie¢ ouvaAnBevoOLY Ol avicmoelg: 2x°<1
ko x(1-2x)<1

7. Na Bpeite Tig Tipég Tou A Gote N e€iowon x°—(2A—1)x—2A+1=0 va éxel
pllEG IPAYHATIKEG KOl AVIOEG.

8. Na Bpeite Tig TIpéG TOL A MOTE N avicwon X —(A+1)x+A*—1>0 va
aAnBevel yix kGBe iy xR

9. Na Bpeite TIG TIHEG TOV A DOTE Ol TIHEG TOV TPLOVVHOL

(2A—1)x*—2Ax+2 7\—1,7\7&% va elvon apvnTikéG yia kGBe X ER

10. Oewpodpe ™V e&iowon X —2Ax+2A —4A=0
i. Na Bpeite yia moleg Tipeg tov AER 1 e&lowon €xel mpaypatikeég pilec.
ii. Av x,,x, olmpaypatikeg pideg tng e{lowong va Bpeite yio mOLEG TIHEG TOV
AER 1oy x,;X,>2x,+2X,—6
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11.  Aivetat 1o ptodVOpo X +Ax—(A°+1) , A€R
i. Noa anmodeiéete 011 €xel dVo pileg avioes yix kabBe A €R
ii. Av Xx,,X, OlQVI0€G pileG TOL TPLWVOHOL PE X,;<X, , Vo BpeBolv ot TIHEG

TOL A Y1 TIG OTIOlEG LoYVEL X, <1<X,
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